

Участники конкурса
«Педагог года – 2014»



Тимонина Вера Владимировна
воспитатель МБДОУ «Детский сад №43»

Родилась 12 декабря 1985 года.
Образование среднее специальное.
В 2006 году закончила факультет географии Стерлитамакского педагогического колледжа.
Педагогический стаж – 4 года.
Воспитатель первой категории.
Увлечения – лыжи, скрапбукинг, художественное творчество.

С такой профессией невозможно иметь только одно увлечение. Неповторимая детская жизнь побуждает к постоянному творчеству, поискам нового... Я избрала эту дорогу, потому что приняла детей и полюбила всем сердцем. Это мое призвание – нести любовь и радость!



Хуснитдинова Гульчачак Хасановна
воспитатель МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №62»

Родилась 20 ноября 1977 года.
Образование высшее.
В 2007 году окончила факультет башкирской филологии ФГБОУ ВПО «Стерлитамакская государственная педагогическая академия им. З. Бишевой».
Педагогический стаж – 16 лет.
Воспитатель первой категории.
Увлечения – кулинария, рукоделие.

Росла и воспитывалась в семье учителя и врача. Именно они привили любовь к родному краю и особенно к детям. После окончания средней школы поступила в Салаватский педагогический колледж и начала обучение по специальности «Преподавание в начальных классах». В 1996 году начала свою трудовую деятельность в Ишимбайском районе Башкортостана в качестве учителя начальных классов. Заочно поступила учиться в Стерлитамакский государственный педагогический институт. В 2007 году, успешно окончив данное учебное заведение, стала дипломированным специалистом – учителем башкирского языка и литературы по направлению «Родной язык и литература». В 2011 году прошла переподготовку в ГОУ СПО Стерлитамакский педагогический колледж по основной профессиональной образовательной программе «Дошкольное образование» и получила квалификацию «Воспитатель детей дошкольного возраста».

Замужем, воспитываю троих детей. С 1999 года и по сегодняшний день работаю воспитателем в муниципальном автономном дошкольном учреждении «Центр развития ребенка – детский сад №62».

Мой девиз по жизни: «Не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня!»